



COOP Jednota Prievidza, spotrebné družstvo  
Adresa: A. Hlinku I./437, 971 68 Prievidza  
E-mail [marketing@pd.coop.sk](mailto:marketing@pd.coop.sk) | [www.coopprievidza.sk](http://www.coopprievidza.sk)  
Kontakt: Nikola Čertíková, [nikola.certikova@pd.coop.sk](mailto:nikola.certikova@pd.coop.sk)

Tlačová správa

## COOP Jednota Prievidza podporila materskú školu v Lazanoch

**Prievidza, 05. august 2024 - COOP Jednota Prievidza každoročne podporí vybrané obce a ich projekty. Súčasne s prebiehajúcim nadačným Programom podpory lokálnych komunít, ktorý realizuje Nadácia COOP Jednota, podporuje región aj z vlastných zdrojov. Systém výberu je identický, hlasujú zákazníci a zvolia si projekt, ktorý považujú za najprínosnejší pre ich komunitu. V roku 2023 získala finančnú podporu vo výške 6 000 € materská škola v Lazanoch.**

Nadačný Program podpory lokálnych komunít je zameraný na podporu lokálnych iniciatív a na zvyšovanie kvality života v regióne. Do Programu podpory lokálnych komunít sú každoročne zapojené všetky regionálne spotrebné družstvá. O víťazoch rozhodujú zákazníci priamo v sieti predajní COOP Jednota. Každý víťazný projekt, ktorý počas hlasovania dostane od miestnych občanov najvyšší počet hlasov, získava od Nadácie COOP Jednota grant do výšky 6 tisíc eur. COOP Jednota Prievidza každý rok podporí ešte ďalší projekt rovnakou sumou.

### Spolupráca pre rozvoj komunít

Finančné prostriedky putovali v roku 2023 na revitalizáciu detského ihriska v Lazanoch. Na konci školského roka bolo nové ihrisko slávnostne otvorené a sprístupnené deťom. Ihrisko s prvkami záchranného systému a hojdačkami slúži deťom z materskej školy a v popoludňajších hodinách deťom zo školského klubu. Deti sa tešia z moderného ihriska, ktoré ponúka bezpečné a atraktívne prostredie na hranie a aktívne trávenie voľného času, zároveň sa formou hry stretávajú s prácou polície, záchranárov a hasičov. Podpora COOP Jednoty Prievidza je súčasťou širšieho úsilia regionálneho družstva prispievať k rozvoju komunít, v ktorých pôsobí. „Je pre nás veľkou ctou a potešením, že môžeme byť súčasťou takého skvelého projektu, ako je v Lazanoch. Predstavenstvo našej spoločnosti si uvedomuje, že okrem kvalitných služieb našich predajní je dôležité aj aktívne prispievať k rozvoju komunitného života v obciach a mestách, v ktorých pôsobíme. Podpora rodín a detí je pre nás prioritou, pretože veríme, že investícia do budúcnosti detí je investíciou do lepšieho a zdravšieho sveta. Verím, že k tomuto cieľu prispeje aj nové detské ihrisko,“ uviedla predsedníčka predstavenstva COOP Jednoty Prievidza, Janka Madajová.

### Pozitívne ohlasy od miestnych obyvateľov

Miestni obyvatelia ocenili projekt COOP Jednoty Prievidza, ktorý priniesol najväčšiu radosť práve deťom. Deti sú z nového ihriska nadšené. Je to skvelé miesto, kde môžu tráviť čas a hrať sa s kamarátmi počas školských aktivít. „Projekt je príkladom toho, ako môže spolupráca medzi firmami a miestnymi samosprávami priniesť hmatateľné výhody pre komunitu. Spoločenská zodpovednosť je dôležitou súčasťou našej firemnej kultúry a projekty, ktoré spoločne pre naše regióny prinášame, zveľaďujú

a ožívujú obce i mestá. “ dodáva J. Madajová. Tento projekt je jasným dôkazom toho, že investície do lokálnych iniciatív majú nesmierny význam a pozitívny dopad na život v obciach i mestách.



### **Trojnásobná podpora a radosť v roku 2024**

Rok 2024 bol rekordný v počte prihlásených projektov. O finančnú podporu COOP Jednoty Prievidza sa v tomto roku uchádzalo 28 obcí. Obec splnila podmienky uchádzača o grant len ak predložila minimálne 3 projekty. Záujem o možnosť získať príspevok na rozvoj svojho regiónu, obce či mesta prejavilo a uchádzalo sa až 104 projektov. Obce, ktoré získali podporu od COOP Jednoty Prievidza a bude im na realizáciu svojich víťazných projektov poskytnutý grant vo výške 6 000 €, sú: Nitrianske Rudno, Oslany a Beckov. O víťazných projektoch rozhodli svojím hlasovaním zákazníci v predajniach COOP Jednoty Prievidza vo vybraných obciach.

### **Profil spoločnosti:**

COOP Jednota Prievidza, spotrebné družstvo, vzniklo v roku 1956. V tom istom roku otvorilo spotrebné družstvo v Nitrianskom Pravne prvú samoobsluhu na Slovensku. Stalo sa tak priekopníkom vtedy novej formy predaja potravín – samoobsluhy. Prútené košíky v prvej slovenskej samoobsluhy v Nitrianskom Pravne sú symbolom odvážneho podnikateľského ducha, ktorý sa v družstve zachoval dodnes. V súčasnosti je COOP Jednota Prievidza modernou spoločnosťou, ktorá prevádzkuje 34 predajní formátu SUPERMARKET, 9 prevádzok formátu Tempo SUPERMARKET a 29 menších predajní COOP Jednota POTRAVINY. Spotrebné družstvo COOP Jednota Prievidza podniká v 6 mestách a 53 obciach okresov Prievidza, Trenčín a Nové Mesto nad Váhom. Zamestnáva 700 zamestnancov. Prostredníctvom Nadácie COOP Jednota a projektu Program podpory lokálnych komunit podporuje rozvoj miestnych a regionálnych iniciatív, zveľaďovanie a rozvoj svojho okolia. Súčasťou hodnotového systému COOP Jednoty Prievidza sú trvalo udržateľný rozvoj, inovácie, spolupráca s miestnymi firmami a komunitami a zodpovednosť voči planéte a budúcim generáciám.